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BNP Paribas - TEB ortaklığının ilk ürünü: Trade Center 

BNP Paribas ve Türk Ekonomi Bankası (TEB) arasında Şubat ayında gerçekleşen ortaklığın ilk ürünü Trade Center İstanbul’da hizmete girdi. Dış ticaret finansmanı konusunda danışmanlık vererek şirketlere özel çözümler sunmak amacıyla, tüm dünyada 48 ülkede 75 noktada kurulu Trade Center’lar artık Türkiye’de...

Euro bölgesinin en büyük bankalarından BNP Paribas ile Türkiye’nin saygın bankalarından Türk Ekonomi Bankası’nın (TEB) Şubat 2005’te imzaladığı ortaklık anlaşmasının bankacılık sektöründeki ilk somut ürünü olan ve dış ticaret konusunda danışmanlık hizmeti verecek Trade Center’ın ilk ofisi 6 Haziran 2005 Pazartesi günü İstanbul’da açıldı.

BNP Paribas’nın dünya çapında faaliyet gösterdiği ülkelerde kurulu olan Trade Center’lar, dış ticarette danışmanlık ve bankacılık desteği arayan şirketlere ilişkide bulundukları ülkelerin mevzuat ve uygulamalarına ilişkin danışmanlık hizmeti vererek, uluslararası ticaret konularına tahsis edilen uzman kadrosu ile müşterilerinin global ticaret finansmanı ihtiyaçlarını karşılamaktadır.

Dış ticarette çözüm ortağı olacak
Dış ticaret konusunda geliştirilmiş özel ürün ve şirketlere özel çözümlerin sunulduğu Trade Center’lar, Türkiye’deki bankacılık sektöründe bir ilk olma özelliği taşıyor. Türkiye’nin dış ticaret alanında etkinliğini ve hacmini her gün biraz daha genişletmesi ve bu kapsamda çok önemli bir potansiyele sahip olması, Trade Center’ların önemini artırıyor.
"Trade Center"lar şirketler için;
· Dış ticaret finansmanında ihtiyaç duyacakları destek ve danışmanlık,
· Dış ticaret işlemlerinin operasyonunda en üst düzeyde kalite,
· Türkiye ve dünyadaki "Trade Center"lar arasındaki direkt iletişim sayesinde global bir bakış açısı,
· Karmaşık dış ticaret finansmanı işlemlerinde şirketlere özel çözümler,
· Doğrudan Trade Center dış ticaret finansmanı uzmanları tarafından gerçekleştirilecek ziyaretler,
· Şirketlerin uzmanlarla doğrudan iletişim imkanı,
· En gelişmiş teknolojik ürünlerin dış ticaretin finansmanı alanında kullanılması, 
anlamına gelmektedir.

Dış ticaret konusunda uzman bir kurumdan destek almak isteyen tüm şirketler, Trade Center’ın bu alandaki uzmanlığından yararlanabilecek. 

İlki İstanbul’da açılan ve ikincisi de 7 Haziran 2005 tarihinde İzmir’de hizmete girecek olan Trade Center’ların yakın zamanda Adana’da açılması ve tüm Türkiye çapında yaygınlaştırılması amaçlanıyor. 
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